

TISZA-TÓ TÉRSÉGI FEJLESZTÉSI TANÁCS
ELNÖKE

Előterjesztés

a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsnak

**a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács közötti
NGM_SZERZ/257/1/2015. számú Támogatási Szerződés és
a Tisza-tó Fejlesztési Kft Támogatási Szerződése jóváhagyására**

2015. szeptember 29-ei ülés 2. napirendi pontja

A Nemzetgazdasági Minisztérium felé 2015. év elején javasolt szakmai feladatokat a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 7/2015. (III.04.) számú határozatával fogadta el.

A Nemzetgazdasági Minisztérium és a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács közötti NGM_SZERZ/257/1/2015. számú Támogatási Szerződés (**mellékelve**) hosszas szakmai egyeztetés után született meg.

A szerződés 1. számú mellékletében olyan szakmai feladatokat sikerült meghatározni, amelyek egyaránt szolgálják a térség egésze és az alapító négy megye érdekeit, illetve szorosan kapcsolódnak a 2014-2020-as Európai Unió fejlesztési időszak eddig térségi és megyei megalapozó munkáihoz.

A szerződés 1.6. pontja szerint „A Kedvezményezett a támogatott tevékenység megvalósításába munkaszervezetét, a Tisza-tó Fejlesztés Kft-ét közreműködőként bevonhatja.”

A szerződés adta lehetőség alapján, az eddigi gyakorlatnak megfelelően indokolt, hogy a most már rendezett jogállású Tisza-tó Fejlesztési Kft-én keresztül történjen meg a szakmai feladatok megvalósítása. (A Tanács 18/2015. (VI.25.) számú határozatával módosított Szervezeti és Működési Szabályzata VI. fejezete tartalmazza, hogy a Tisza-tó TFT a szakmai munkaszervezeti feladatok ellátásával a Tanács és a tagok tulajdonában álló Tisza-tó Fejlesztési Kft-ét bízta meg.)

A Tisza-tó Fejlesztési Tanács és a Tisza-tó Fejlesztési Kft között a feladatok teljesítésére egy Támogatási Szerződést kell kötni. A Támogatási Szerződés tervezetét a **melléklet** tartalmazza.

Fontos, hogy a Kft a kitzűött feladatok megvalósításába az alapító megyék szakmai szervezeteit is vonja be.

Kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy az előterjesztést, a mellékleteket, valamint a határozati javaslatot vitassa meg és hozza meg döntését.

**Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács.../2015. (.....) számú határozata
a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács közötti
NGM_SZERZ/257/1/2015. számú Támogatási Szerződés és a Tisza-tó Fejlesztési Kft
Támogatási Szerződése jóváhagyására**

- 1) A Tanács a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács közötti NGM_SZERZ/257/1/2015. számú Támogatási Szerződés tartalmát a **melléklet** szerint tudomásul veszi.
- 2) A Tanács a szakmai feladatok megvalósítását munkaszervezetére, a Tisza-tó Fejlesztési Kft-re bízta, amelyek érdekében a **mellékelt** Támogatási Szerződés megkötését tartja szükségesnek. A Tanács felhatalmazza elnökét a Támogatási Szerződés véglegesítésére és aláírására.
- 3) Az NGM_SZERZ/257/1/2015. számú Támogatási Szerződés, illetve a Tisza-tó Fejlesztési Kft Támogatási Szerződése teljesítéséről a Tanácsot tájékoztatni kell.

Határidő: 2015. december 15.

Felelős: Karancsi Tamás, a Tisza-tó Fejlesztési Kft ügyvezetője

- 4) A Tanács felszólítja a Tisza-tó Fejlesztési Kft ügyvezetőjét, hogy a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 4/2015. (III.04.) számú határozata 1.) pontjának megfelelően a Támogatási Szerződés alapján átutalt összeg jóváírásakor esedékes 3.000.000,- Ft, azaz Hárommillió forint tagi kölcsön visszafizetéséről intézkedjen.

Határidő: Támogatás jóváírásakor

Felelős: Karancsi Tamás, a Tisza-tó Fejlesztési Kft ügyvezetője

Szolnok, 2015. szeptember 25.

Kovács Sándor
Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács
elnöke

Előterjesztést készítette:

Lakatos István
irodavezető
JNSZ Megyei Önkormányzati Hivatal

Pénzeszköz-átadási
Megállapodást készítette:

Páldi Tamás
területfejlesztési referens
JNSZ Megyei Önkormányzati Hivatal

Határozati javaslat törvényes:

Rentzné Dr. Bezdán Edit
címzetes megyei főjegyző